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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
.... Ruttelplatte DELKO-SV10V-300 ................ Vibrating Plate compactor DELKO-SV10V .......... Vibro-compacteur DELKO-SV10V ........cccceeene... 152000 ......
.... Ruttelplatte SV10V-300 .........cccvvvvvvveeeeeeneenn. Vibrating Plate compactor SV10V-300 .................... Vibro-compacteur SV10V-300 .........ccccvvvvveeeeeennenn. 152001 ......
.... Ruttelplatte DELKO-SV10V-350 ................ Vibrating Plate compactor DELKO-SV10V .......... Vibro-compacteur DELKO-SV10V ........cccceeee.... 151826 ......
.. Ruttelplatte SV10V-350 ........ccccvvvvveveeeeeennnn. Vibrating Plate compactor SV10V-350 ...........c........ Vibro-compacteur SV10V-350 ........cccccvvvvveeeeeennnn. 151827 ......
1....Bodenwannekpl. ......ccccccoeriiiiiiiiiiiiiiiinns base plate complete........ccccoeeeeeiiiiiiiniics Sabot CPIt. . ————— 1
SEItE 7 oo ST T 1 PagE 7 o ————————
1.... Motoraufbau kpl. .........ccevvvvveiniin, Engine mounting complete .........ccoccccvvviiiiiiniennnen. Assise de fixation du moteur cplt. ..........ccccevveeen.. 152110 .... 2
Seite .o PAGE D PagE O i ————————
R = o (= handle bar ... Mancheronde guidage ...........cccceeeevievveiicciinninns 151793 .... 3
(R © =Y OIltroUgN ... Rigole ahuile .........oeuveeeeieiiiii i, 148937 .... —
Zusatzeinrichtungen ...........ccccceeeccinnnnns additional equipment ......cccccccvvviiiiieee, Equipement additionnel .............c.cooe i -
Kunststoffplatte kpl. ........ccvvvveveeiviiiiiiiennnnn. Synthetic plate complete .......cccevveeeeeeen, Plaque synthétique Cplt. ........ccooiieiiiiiiereer e, -
Seite 11 oo 7= T 1= 00 I S T 100 I SRR
Satz Transportrader Kpl..........ccccvvvvvveveeennen. Setof Wheels compl. .............cooiiiiin i, Set roues CPIt. .o 151013 .... —
Seite 11 oo 7= T 1= 00 I PSR T 100 I O PR
Berieselungsanlage ........cccccccevvvvevveeeennnnn, Sprinkler unit ... Dispositif d'arr0Sage .....vvvvveeeeeee e -
Seite 13 i PAgE 13 oo Page 13 ..o
DOKUMENLE ..oooeiiiiiiiiiee e JOCUMENTES .oeviiiiiiiiiiieee e DOCUMENTS oottt -
Seite 15 PAgE 15 oo Page 15 ..o
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Description:

Désignation:

Bestell-Nr.:

Anzahl:

Quantity: Benennung:

Quantité:

..... Bodenwanne kpl. (300 mm breit) .....................
..... Bodenwanne kpl. (350 mm breit) .....................

1. Bodenwanne (300 mm breit) .......cccoeeeeiiiiiiiiiinns
1. Bodenwanne (350 mm breit) .......ccccceeiiiiiiiiiiinns
1. Lagerdeckel ...
4... Rundlager D60x45 DWN 234/2-22 ........cccccovuveennnn
1. Wellendeckel ...........ooveeiiiiiiiiiiee e
1. Unwuchtwelle .........coveeeeiiiiiieee e
1. Keilriemenscheibe ..........ccccoiiiiiiiiiice e,
2. Zylinderrollenlager DIN 5412 - NJ 308 ...........ceeeeeee.
1.. Wellendichtring 40X 80X10 DWN 112-VITON ..........

12 ... Sechskantschraube DIN 933 - M6x16 - 8.8 A2E .....
4.... Sechskantmutter M10 DIN 934-8 A2E ....................
1. Sicherungsschraube M12x25 ...,
4... Scheibe DIN 7349-ST 10,5A2E........ccccovcieeiiiiieenen
4... Scheibe DIN 125-ST 10,5A2E .......cccevviieiiiiiieenne
4... Zylinderschraube DIN 912-M10X20-8.8-A2E ...........

DELKO

base plate (300 mm wide) .........ceeeeeeeen.
base plate (350 mm wide) ..........ceeeeeee.

bearingcover ...
roundbearing ...

shaft cover ..

shaft for eccentric weights........................

V-belt pulley

cylinder roller bearing ..........cccccvvviiiiiennen.
shaftseal ring ...
hexagon SCrew ...........oooveeiiiiiiiiiiiieeeee,

hexagon nut

LocKing SCreW .......cocceiiiiiiiiiieeeeceeeeeeeeeee

washer ........

EL-152070-DEF SV10V-(3904) 2006-02

Sabot (largeur 300 mm)
Sabot (largeur 350 mm)

Couvercle de palier
Palierrond............ccoeeeeeee.
Couvercle de arbre
Arbre des balourds
Poulie d'entrainement
Roulement a rouleaux cylindrique
Jointd'arbre ........ccccoevveees
ViS BPaNS .....evvvveeeieeieeeieaenn.

Ecrou 6pans

Vis de blocage
Rondelle ...,

................................. 148909 ...
................................. 151730 ...

Order-no: Pos.:
Référence:
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

.. Motoraufbau kpl. .......oooovii Engine mounting complete .................. Montage du moteur cplt.......cccceeeviiiiiiccicininnns 152110 .... —
1.. Motorgrundplatte ..........ceeeveeriirieeeeeeiiiiies s engine baseplate.............ccoeeevviviiiiiennnn, Plague de base du moteur.................ccceeeecivnnnnns 148936 .... 1
1..B&S-Vanguard2,4HP .....c.cccceeeieiiiiiiiiiiee B&S-Vanguard 2,4 HP ........cccccvvvvvvvveeennn. B&S-Vanguard 2,4 HP .............ccco e, 290508 .... 2
1 .. Fliehkraft - Kupplung DWN246/71 .........cccocnvvrnnnnnns Centrifugal clutch .............cccoc, Embrayage centrifuge ............ccccooeei i, 290552 .... 3

Belagbiigel mit Zugfedern ...........cccccccvinviiinnnnnnen, shifting plate with tension spring ............ Etrier de revétement avec ressorts de traction .. 198744 .... —

4 .. Sechskantschraube 5/16"-UNF-2BX5/8"8.8 ............ hexagon SCrew ...........cooeveeecvvnvviviinieeeee, RV 6] o T L1 193736 .... 4
4 .. Scheibe 8,4 DIN 9021-A2 .....ccovviiiiiiiiieeeiiiiiiieeeeeene WASKHET oo RONENIE ... 290325 .... 5
1..SChEIDe ..ooviiiii WASKHET oo RONENIE ....eeveieiiie 152109 .... 6
1.. Befestigungsplatte .........ccvevvveveeeeeeiiiiiiiisiiecciiinnns fixingelement........ccccevvvveevee s Elément de fIXation ...........cceeveeieeeeveeieieeeeenns 148967 .... 7
1.. Sechskantschr. 1/4"-28 UNF-2BX1" ..........ccccvvvvveeen. hexagon sCrew ...........cooveeeccvvnvvivvinieeeeee, RV 6] o T 1 1 290562 .... 8
1.. Schmalkeilriemen SPZ-710 LW DIN 7753................ V-DEIE o Courroie trapézoidale ...........euveeeeeeiiiiieiieeeeeeeeeeen, 198745 .... 9
1. RIeMensSChUtzZ ........oovvvvviiiiieeii e belt protection ...........ccooeecciiiiiiiee Protection de courroie ............ccccoeev i, 148966 .. 10
4 .. Scheibe A2E 8,4DIN 7349-ST .....ovoiiieeieiiiiiiiieeeens WaSher .....c.ovviiiiiii RONENIE .....eeeieiiiiiiiie e 94735 .. 11
1.. Sechskantschraube DIN 933 M8X70 8.8 A2E ......... hexagon SCrew ...........cooeveecevvnvviviinieeeee, VL] o= L 1SS 90567 .. 12
15 .. Sechskantschraube M8x20 8.8A2E DIN933............ hexagon SCrew ...........cooeveecevvnvviviinieeeee, VL] o= L 1SS 90461 .. 13
12 .. Scheibe DIN 125-ST 8,4 A2E ......ccccceeevvviiiieeeee WASKHET oot RONAENIE .....eeeieiiiiiiiie e 94990 .. 14
12 .. Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ ...................... Locking Nut .......coooeviiiiiiie e Ecroutd'blocade..........covvvvveeeeiiiiies 96187 .. 15
1.. Lenkerhalterung .......cccccevveeeeeeeiiiiiiiiccceeeeeee Handle support..........ccocecvvviviiiriieeeeeeeeen, Console pour Mancheron .........cccccccvvvveveeeeeeceneeen, 151770 .. 16
2 .. Sechskantmutter M16 DIN 936-5 ...............ccceeennes hexagonnut ... ECIrOU BPANS ....vvviiiiieieiieeeeee e 91403 .. 17
2 .. Spannscheibe 16 DIN 6796 .........ccccceeevvvviiiicnininnns clamping disK........ueevveeviiieee, Disque de tension ........ccccveeeeeeeeieiie i 192105 .. 18
2 .. Zylinderschraube DIN 912-M16X30-10.9-A2 ............. cylinder SCrew ... Vis téte cylindrique .........ccoooeeviiiiicce 99364 .. 19
2 .. Sechskantschraube M12X50A2E8.8 ....................... hexagon SCrew ...........cooveeecccvevvnniinneeeee, RV 6] o= 1 1 194289 .. 20
2 .. Lenkerlager .......cooocoiiiiii handle barbearing...........ccccccovviiiiininnnnen. Palier de guidon ........cccccevveeeeee s 128177 .. 21
2 .. Kronenmutter DIN 979-M12-05 .......cccccovviviieeennnnnne Castle NUL ... Ecroucrénelé ..o 194290 .. 22
2 .. Federstecker ... 1S 011l 1 o1 Y (=1 (0 | 194288 .. 23
1.. HebeblUgel ......ccovemmmieiiiiiiiieee e L= o R BT IEr e ———— 151771 .. 24
1..SChEIDe ..ooeiiii WASKHET oo RONENI ....eeeeieiiiiie 148969 .. 25

o MOLOTtEIlE . Parts of motor ......ccccceev v, Pieces d' MOLEUT ...

SEIE 14 i PAGE 14 oo Page 14 ...
DELKO EL-152070-DEF  SV10V-(3904) 2006-02 9
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
Zusatzeinrichtungen Additional equipment Equipement Additionnel
auf besondere Bestellung: optional: sur commande spéciale:

.. Kunststoffplatte kpl. =300 ........ccccceeeeeeiiiiiiiiiinns Synthetic plate complete -300............. Plaque synthétique —300..............cceeeeeicnnnnnnnns 149706 .... —
1.... Kunststoffplatte .........ccevveeeeeeeiiiniiiceeeee synthetic plate ......ccccccvvvvvvee Plaque synthétique .........ccccccveveeiievieeeeeeeeeeeeeee, 149707 .... 1
2 LEIStE o S coee i ——— ] (= 149700 .... 2
4 .... Sechskantschraube M10x30 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew..........ccceeeeevvvvvnvvennenennnn, Y] o= L 1O 94904 .... 3
4 .... Sechskantmutter M10 DIN 934-8 A2E ..................... hexagonnut ... ECIrOU BPANS ....vvviiieeiieieeeee e 94905 .... 4

.. Kunststoffplatte Kpl. =350 ......cccevveeeeeeiiiiiiiiinns Synthetic plate complete -350............. Plaque synthétique —350.............ccoeevecicnnnnnnnnns 152112 ... —
1.... Kunststoffplatte .........ccevveveeeeiiiiiiiiiceee synthetic plate ......ccccccvvvvvvee Plaque synthétique .........ccccceeevieiieiieeeeeeeeeeeeeee, 152113 ... 1
2 LBIStE S coee i ——— ] (= 149700 .... 2
4 .... Sechskantschraube M10x30 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew..........ccoeeeeevvvvvnvvinnenennnn, VL] o= L 1 94904 .... 3
4 .... Sechskantmutter M10 DIN 934-8 A2E ...........c......... hexagonnut ... ECIrOU BPANS ....vvviiiieeeeieeeeeee e 94905 .... 4

... Satz Transportrader Kpl. ......cccooviviveeieiiiiiieeeeee, Set of Wheels compl. ......cccccvrivivnnnnnnn. Set roues CPIt. .o 151013 .... —
2 ... Transportrad Kpl. .......cccovvvieeiiiiiiiiee s Wheels with AXIES ........ccevvvviiiiiieiieiieeee, FOUES AVEC AXES .evvvrrerieiierieeaeeaeeessssssansnssnnnnsnnnnnns 151014 .. 10
2 ... Federstecker ..o, 1S o]l 1 o1 Y (=1 (0| 194288 ... 11

D E L K O EL-152070-DEF SV10V-(3904) 2006-02 1 1
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
...... Berieselungsanlage (300 mm)........................... Sprinkler unit (300 mm)....................... Dispositif d'arrosage (300 mm)........................ 151810 .... —
...... Berieselungsanlage (350 mm).......................... Sprinkler unit (350 mm)....................... Dispositif d'arrosage (350 mm)........................ 151976 .... —
1. Berieselungstank Kpl. ...........cevevevviiiiiieiieeenn, sprinkler tank complete ...............coeeeees Réservoird'arrosage cplt. ............oooeeevveiiicnnnnnns 151925 ... 1
1. Wassertankhalterung ..........cccccceeeeeeiiienicccccciiiinns water tank holder..........cccccvvvviiieieeennennnnn. Attache du reservoird'eau .........cccccvvvvvvereeeeeeennenn. 151772 .... 2
1. Berieselungsrohr (300 Mm)......ccovveeeeeiiiiiiiiiiinnns sprinkler pipe (300 mMmM) ...........oeeeeeiennne Tuyau d'arrosage (300 MMm) .....cccvvvvverrrerieeeeeeeeen. 152010. 3.1
1. Berieselungsrohr (350 Mm)......ccccoeeeeeeiviiiiiiiicnnns sprinkler pipe (350 mmM) ...........oeeeeeiiee Tuyau d'arrosage (350 MMm) ......evvvvvvrvreeeeeeeeeeeen. 152011 . 3.2
1. Sicherungsschraube M8X35 .........cuvveeevevieiieeeeeennnn, LocKing SCrew ......ccccceveviiiiiieeeeeeeceee e, Visde blocage ......vvvveeviiiiieeei s 198725 .... 4
1. SCheibe ..o WASKHET oot RONENIE ... 119775 .... 5
7...... Sicherungsmutter W19310.9 M8VZ .................... Locking Nut ......coooeeviiiiiiieeeee Ecroutd'blocade.........ccccvvvveeeeeeiiies 96187 .... 6
1. Scheibe 8,4 DIN 9021-A2 ......cccvvvveiiiiiiieee e WASKHET oot RONENIE ... 290325 .... 7
1. [ = 1 7= o P RODINEL ...t 194626 .... 8
2. Scheibe R9 DIN 440 (MITTEL) 3+-0,3A2E ............ WaSher .......ooo oo RONENIE ....eeeeieiiiie e 193613 .... 9
2. Schelle RA10/20 65100141 DWN243 .................... CliP e L0011 SR 290531 .. 10
2. Sechskantschraube M8x25 DIN 933-8.8 A2E ........ hexagon SCrew ...........oooveeeccvvvvinvinieeeee, Y] o 1= L 1 S 90233 .. 11
4. Sicherungsschraube B158 100 M8x14 DAC........... LocKiNg SCrew .....ccoccevvviiiiiiieeeeceeeeeee e, Visde blocage .....vveeveeviiiiiiiee, 197386 .. 12
4. Sicherungsschraube B158 100 M8X16 VZ ............. LocKing SCrew ......cccccceeeviiiiiiieeeeeeeceee e Visde blocage ....cccccvveveeeeiiiiii e 197364 .. 13
2. VerschluBstopfen ..., closing plug..ccoevveeeeeeeeei Bouchon d'obturation ..........ccccceeeeviiiiiiiiccciiiens 290530 .. 14
7 cm SChlauCh........ooooiiiiiiiee e NOSE..coovveieeeeee LY 32 LU PR 82631 .. 15
15cm SchlauCh......ccoooiiiiiii e, NOSE..ccovveieeeeee LY 32 LU RS 82631 .. 16
DELKO EL-152070-DEF  SV10V-(3904) 2006-02 13



DELKO

I |V [o ) (0] (=T = 2 Parts of engine ......cccccovvivvvviveeieiieneeeeenn,
1 ... TAnKVErsChIUSS. .....ccoccuiiiiieiiiiiiicee e TaNK COVEN ...eviiiiiiiiiiiiee et
1.... Luftfiltereinsatz Kpl. ........ccoooeeiiiiiiiieeeeee air filter insert complete ............ccccvvvveeeeen.

L. VOIIREE oo Pre Cleaner .........ocvveeeeeeiiiiiiiieee e,

R - 10 o] 11 1= P Main-Filter .........ccooveecieeeeeee e
N @ 1o Y=Y =3 v=1 o AIPSCK-0Il c.vvevviercieciecee e
S - T =1 7= | S o1 T 0] o1 I
1.... Grifffr Starterseil .......ccovvveevieeee s Handle for starterrope ........cccccvvvvvveeeeeeennn,
1.... ZUNdSChalter .......cevvveiiiiiieeee e spark SWItCh ........evveevvvvviii s
41 o | = = SR SPArK PIUG v
1.... ZUndKerzenstecker......ccccccceeeeieiie e cap spark plug ....eeveeeeeeeeievieiieeeeee,
1.... Kraftstoffsieb (Tank) .......cccccccceeeeeeiiiiiiiiiiiieiiens fuel strainer (Tank) ........cccccvvvveeeeeeeeeennnnnn,
1.... Kraftstoffsieb (Hahn) .........ccccccceeeeeiiiiiii s fuel strainer (tap) .....cevvevveeveeiieeeeeeeeeeeen,

EL-152070-DEF SV10V-(3904) 2006-02

Couvrage de cisterne
Cartouche defiltre aaircplt. .....cccvvvvveeveereeeennnnn, 152116 ....
filtre préparatoire
filtre principal
Jauge a huile
Cordage pour mise en marche
Manche pour cordage
Interrupteur d'allumage
Bougie d'allumage
Connecteur/Bougie
passoire a carburant (cisterne)
passoire a carburant (Robinet)

14



Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
DoKUMENtE: . .oooiiiiiiiiie e DOCUMENTS: ... DOCUMENTS: .
Betriebsanleitung .......cccccecvvvvvvveeeenn, operating instructions .........cccccceeeeeee e, Instructions d'utilisation
1 DEULSCh .. Lo =T 0= o T AllemMand ........ooevevvieieeeee 148920 ......
1 ENglisSCh ..., english ..o Y o] = 1SR
1 FranzosiSCh ..o FrENCN .o, FIANCAIS ...vveiiiieiiieeee e e
1 Italienisch ..., TEALIAN Lo IEANEN .o
1 SPANISCN c.ovveeeeeeec SPANISN .o 1S o= Vo [ o
1 Portugiesisch........ccccvveveeeeiiiiiiiiice e, 010 4 8o [N =S - POMUQJAIS ...vvvvviiiieeieieii e a e
1 HollANdISCh ....oooveiiii e, AUECK e HOHANAAIS ....ooooiiiiiiiiie e
1 DANISCH .. danish ... DANOIS ... tteeeeie ettt
1 Ersatzteilliste .......ccccovvvviieiiieiiiiiiiiiieeeeeee, spare Parts list .......ccccvvvvveveieieieiieieeeeeeee e Liste des piéces de rechange .........cccccvveveveennnnn. 152070 ......
deutsch, englisch, franzdsisch .............. German, English, French................cccocciiiinns allemand, anglais, franCais ........cccccccvveveeiiiiiiiiieiieeeeeeeeeee,
1 Bedienungsanleitung fir Motor 1) ............... operating instructions forengine 1) ..............cc..... Mode d'emploi du moteur 1) .........oooveeeiiviiiiiiieeeeeeree e,
1 Ersatzteilliste fir Motor 1) .........ccceeeeeeeennn. list of spare parts forengine 1) .........cccccvvvvvvvvennnn. Liste des piéces de recharge pour le moteur 1) .....................
1) Auf Anfrage 1) onrequest 1) Sur demande

DELKO
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